

“安利环保嘉年华”后天启动

工作人员抢先介绍低碳生活知识

本报泰安11月3日讯(记者李芳芳) 距离“安利环保嘉年华”登陆泰安只剩两天时间,活动引起了众多读者的关注。3日,不少读者反映能否提前学习一些环保小知识,对此记者二探“嘉年华”。

3日下午,记者带着读者的问题来到安利泰安分公司。工作人员史存波听明来意后,欣然介绍起来。“冰箱内存放食物的量以占容积的60%为宜,放得过多或过少

都耗电;食品之间,食品与冰箱之间应留出多于10毫米的空隙;还应用几个塑料盒盛水,在冷冻室制成冰后放入冷藏室,这样能延长停机时间,减少开机时间。”一名工作人员介绍起了冰箱节能的小窍门。

旁边的工作人员程学虎也不甘示弱,又说了空调如何使用更低碳。原来,空调启动瞬间电流较大,频繁开关很耗电,且易损坏压缩机。将风扇放在空调内机下方,利用风扇风力提高制冷效果,空调

开启后马上开电风扇。另外,晚上可以不用整夜开空调,省电近90%。将空调设置在除湿模式工作,即使室温稍高也能令人感觉凉爽,且比制冷模式省电。

在安利泰安分公司员工准备的材料上,记者还看到了更多低碳生活的小窍门,比如洗衣机在同样长的洗涤时间里,弱档工作时电动机启动次数较多。也就是说,使用强档其实比弱档省电,且可延长洗衣机的寿命。按转速

1680转/分,脱水1分钟计算,脱水率可达55%。短时间不用电脑时,启用电脑的“睡眠”模式,能耗可下降到50%以下。还应关掉不用的程序和音箱,打印机等外围设备,少让硬盘、软盘、光盘同时工作,适当降低显示器的亮度等。同时,用笔记本电脑要特别注意,一定要对电池完全放电,尽量不使用外接设备。

据安利泰安分公司工作人员牛健介绍,“安利嘉年华活动”举

办当天,会有60名员工志愿者和60名学生志愿者参与,他们在维持现场秩序的同时,顺便向市民介绍环保知识,让更多人懂得低碳生活的好处。



享受暖阳

3日,泰山启蒙双语幼儿园大班的小朋友们在东湖公园游玩。当日,泰城气温小幅回升,幼儿园组织60多名小朋友走出来呼吸新鲜空气,享受深秋暖阳。
本报记者 陈琳 摄



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

联通3G手机拍客

自由拍客地带 随时传递精彩

非法墓穴不受法律保护

选“风水宝地”先看是否合法

本报泰安11月3日讯(记者 梁敏) 农历十月初一是“祭祖节”,很多市民都会给逝去的长者上坟敬香。为了给逝去的长者找一块风水宝地,越来越多的市民选择购买公共墓穴。

“大多数人对于墓地这种商品还不大了解,更不清楚哪些是合法的,哪些是非法的。”3日,泰山长安园的一位工作人员向记者介绍。有些市民曾经到民政部门反映,说自己选了块福地,可陵园经营单位没有出具正式发票,只给了个交款收据。其实民政部门已经不是第一次面对这种情况,目前泰城周边确实存在一些个体

经营、非法销售公墓的现象,有一些已被列入重点整顿对象。相关单位还曾发布了《关于取缔泰城周边非法公墓(墓地)的通告》,消费者在非法经营公墓单位购买的墓地不受法律保护,后果应由自己承担。

据了解,合法经营性公墓需要由省及省以上民政部门批准,经过工商注册、税务登记,办理征用土地证书后开始施工建设,再经省民政厅审查合格后方可对外经营,合法经营公墓应对客户出具正式税务发票。目前,泰城合法公墓经营单位只有包括泰山长安园在内的两家。

火热 2011 齐鲁晚报 征订中……

2011年齐鲁晚报泰安地区(含新泰、肥城、宁阳、东平)全年报价180元,随时随地可以订阅。

仰观宇宙之大
俯察品类之盛

泰安市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话
市区:火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东)
青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)
岱岳区:8490600 新泰市:7252619 肥城市:3213332

邮政客服:11185

花园投递室:8519008(虎山路以东)

宁阳县:5621058 东平县:2856562

